
TABORNIKI NE POZNAJO ODDIHA

U, hu, hu, Sivi volk je tu
Po dobri stari navadi smo tabornlki odreda Sivega

volka začeli mesec maj s pohodom. Letos nas je 30
mahnilo v Istro, kjer smo si v treh dneh hoje ogledali
njen severnl del. Začell smo v Rakitovcu in se čez
pusto, a lepo Čičarljo spustill v Roč, staro istrsko
mestece. NaslednJI dan smo se po zanimivih flišnih
dolinicah že močno prlbllžall Pazlnu.

Seveda smo spali v šotorih,
ki smo jih postavili, iz šotork
in si kuhali in pekli na ognju
in malih kuhalnikih. Zadnji
dan pohoda smo si ogledali še
zanimive freske v cerkvici bli-
zu Pazina in nato odhiteli na
vlak. Kot že tolikokrat smo se
imeli skrajno lepo, saj nam je
nagajalo samo muhasto
vreme.

Z drugimi ljubljanskimi ta-
borniki smo 12. maja pomaga-
li pri organizaciji in uspešni
izvedbi Pohoda po poteh oku-
pirane Ljubljane. Kljub nena-
klonjenemu vremenu smo
svojo nalogo dobro opravili.

Letos smo v imenu ZT obči-
ne Center prevzeli organizaci-
jo področnega mnogoboja za
naše najmlajše člane - me-
dvedke in čebelice. V legen-
darni Sračji dolini pri Crnu-
čah se je 19. maja zbralo 79
petčlanskih ekip iz Ljubljane
in okolice. Tekmovale so v
orientaciji, postavljanju šoto-
ra iz šotork, kurjenju ognjev,
lokostrelstvu in spretnost-
nem tekmovanju. Zahtevni
organizaciji za toliko nadebu-
dnih tabornikov smo bili kos,
saj razen običajnih problemč-
kov težav ni bilo.

Slovenskega taborniško-
partizanskega mnogoboja, ki
je v okviru Slovenije (pa tudi
širše) najtežja tekmovalna
preizkušnja, se je letos udele-
žilo sedem naših ekip, ki so

kot že večkrat dokazale svojo
dobro pripravljenost z lepimi
uvrstitvami. Letos je STPM
potekal v okolici Medvod od
25. do 27. maja. Ekipe so se
pomerile v 35-kilometrskem,
orientacijsko zahtevnem po-
hodu, na katerem so morale
najti skrite kontrolne točke in
rešiti naloge iz topografije in
prve pomoči, narisati skico te-
rena in poti, kroki, profil tere-
na, skico minskega polja in ga
uspešno prečiti, postaviti bi-
vak in skuhati golaž. Vse te
naloge so bile seveda strogo
ocenjene in tako so nam Srne
v kategoriji tabornic priborile
I. mesto, Volkice 1. mesto v

kategoriji klubovk in fantje 2.
mesto v kategoriji z največ
konkurence - kategoriji ta-
bornikov. Ostale naše ekipe
pa so z uvrstitvami pokazale,
da bo v prihodnje treba pri
delitvi nagrad računati tudi
nanje.

PREPIH, glasilo našega
odreda izhaja zdaj redno vsak
mesec, za kar se lahko zahva-
limo predvsem delavnemu
uredništvu - vodu Regice.
Majska številka prinaša na šti-
ridesetih fotokopiranih stra-
neh precej sestavkov o mno-
gobojih in izletih, pa tudi kak
potopisni in naravoslovni čla-
nek je moč najti. Regice so
objavile svojo burno zgodovi-
no, Petjoln pa nas je kratko in
jedrnato popeljal v Iški vint-
gar. Na koncu je še rubrika
HVALIMO, GRAJAMO, OB-
VESCAMO, VZPODBUJA-
MO, recept, nagradna kri-
žanka.
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